
Bugs Party 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Pravila igre 

Bugs Party je video bingo igra u kojoj ste svjedoci velikoj zabavi dviju ludih meksičkih buba! U igri se slučajnim 
odabirom izvlači 30 od ukupno 60 kuglica. Naizmjenično možete igrati na najviše četiri kartice s po 15 slučajno 
odabranih brojeva. Dobitne kombinacije prikazat će se na listićima. Kada na jednom listiću ima više dobitnih 
kombinacija, dodijelit će se dobitak za kombinaciju najveće vrijednosti. 

Značajka „Dodatna kuglica” aktivira se kada Vam samo jedan broj nedostaje za osvajanje nagrade uvećane 8 
puta (×8) ili više. Moći ćete kupiti do 10 dodatnih kuglica čija se pojedinačna cijena računa prema vjerojatnosti 
dobitka. 

Bonus igru započinjete ako ostvarite dobitak na pravokutnom uzorku prikazanom na zaslonu. Odabirite 
živopisne staklenke s pekmezom koje skrivaju nagrade! Neke staklenke uključuju množitelje koji će povećati 
Vaš dobitak u sljedećoj staklenci koju odaberete. Pazite na gladnu žabu i ljute službenike za suzbijanje 
nametnika jer odabir staklenki s njihovim likovima značit će kraj bonus igre! S druge strane, ako odaberete 
točan simbol instrumenta, zabava će i dalje trajati! 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA da biste uključili automatski način igranja, a kada kliknete gumb 
IGRAJ, isključit ćete automatski način igre tijekom glavne igre ili bonus igre s dodatnom kuglicom. U 
autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. 
Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.  

 


